

克里访俄，收了一篮子蔬菜

与普京和俄外长分别会谈4小时，但美俄均称此次访问不是“突破”

美国国务卿约翰·克里12日访问俄罗斯，成为自乌克兰危机爆发、俄美关系跌入冰点以来到访的美国最高级别官员。

克里与俄罗斯总统普京和俄罗斯外长拉夫罗夫分别举行了4小时的会谈，在与拉夫罗夫会晤期间，后者送了他一篮子土豆和西红柿。



5月12日，在俄罗斯索契，美国国务卿克里（左）与俄罗斯总统普京在会谈前握手 新华社/俄新社

会谈

气氛“友好”，双方语气“给人希望”

克里当天在俄罗斯黑海之滨的度假胜地索契与俄总统弗拉基米尔·普京、外交部长谢尔盖·拉夫罗夫分别举行4小时会谈。

这是2013年5月以来，克里首次访俄。他也是2013年年底乌克兰危机爆发、俄罗斯与美国等西方国家关系急转直下后，到访俄罗斯的美国最高级别官员。

双方讨论的重点议题包括俄美关系、叙利亚、乌克兰局势和伊朗核问题谈判。美联社评述，这次访问的气氛“友好”，双方的语气

“给人以希望”。

会晤结束后，拉夫罗夫在新闻发布会上说，克里到访使双方能够“增进了解”。克里在个人微博客中写道，他与普京举行了“坦率”“有建设性”的会谈。克里就“俄方在最需要交流看法的时刻”愿意举行这次会谈，向普京转达美国总统贝拉克·奥巴马的“感谢”。

“没有什么可以替代与关键的政策制定者直接对话，”他说，“特别是在这个（形势）复杂和快速发展的时期”。

韩国军方13日发表声明说，一名预备役士兵当天在首尔一座军营训练时向同伴开枪扫射，造成1死3伤，随后饮弹自尽。

韩军营枪击致两死三伤 事发前20分钟“鸟叔”刚离开军营

声明说，那名士兵姓崔，23岁，他上午10时44分在首尔南部瑞草区内谷洞一座陆军预备役部队训练场进行射击训练时向其他士兵开枪扫射。

军方发言人高东金（音译）说，4名士兵中弹，被送到附近医院抢救，其中一名24岁士兵伤重不治，另外一名士兵情况危重。

“领到一把K-2型突击步枪和装有10发子弹的弹夹后，他朝靶子开了一枪，突然转向其他战友扫射，开了7枪，”这名发言人说，“他随后朝自己开枪自杀，调查人员正在调查案发原因。”

军方人士透露，出事的训练场隶属韩国陆军首都防卫司令部第52师团，大约550名预备役士兵12日开始在军营进行射击训练，为期3天。

韩国兵役制度规定，所有体格健全的年轻男性都必须入伍，依据兵种不同，服役期限从26个月到30个月不等。预备军士兵服现役期满后转为8年的预备役，每年需接受一定时长的预备役训练。

一名消息人士说，事件发生前，演唱《江南Style》的韩国当红嘻哈歌手朴载相（PSY）也在那座军营受训。

韩联社援引这名消息人士的话报答，由于当天下午有演出活动，绰号“鸟叔”的朴载相获准提前离开。“他离开大约20分钟后发生枪击事件，他当时不知情。”

韩国现役部队长期存在虐待战友和欺凌新兵的恶劣风气，仅去年一年就发生多起士兵自杀或致死伤的恶性事件，但预备役士兵持枪袭击事件尚属首次。据新华社

——表态—— 克里“意外”告诫乌克兰总统

就乌克兰危机，克里与拉夫罗夫都表示，乌克兰冲突双方都必须恪守新明斯克协议。拉夫罗夫说，虽然俄美就乌克兰危机爆发的原因看法仍有分歧，但是“我们都认定，只有通过履行停火协议，才能化解这场危机”。

克里表示，重新诉诸武力将对新明斯克协议构成“极为严重的破坏”。他还特别告诫乌克兰总统彼得罗·波罗申科遵守停火协议。“如果波罗申科总统果真在这个时刻呼吁采取强力措施，我们将强烈敦促他三思而行。”11日，波罗申科告诉乌克兰媒体，政府军可能会夺回乌东部顿涅茨克机场。

乌克兰危机爆发后，美国一贯支持乌克兰。美联社评述，克里公开作这类表态令人“意外”。

克里还提及美俄在销毁叙利亚化学武器方面的合作，表示双方“急需”就类似问题和其他共同挑战合作。

克里向普京介绍了伊朗核谈判形势，强调美、俄等伊核问题相关六国必须保持一致立场。

就美俄关系，克里表示：“我们明白，需要在多个方面避免导致双边关系长期受损的行动，特别是考虑到，国际上许多紧迫问题的解决取决于我们良好的协同行动。”

——定性—— 双方均说此次会谈不是“突破”

然而，双方都没有用“突破”来描述克里的俄罗斯之行。

俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫说：“（克里访俄）当然不是突破，不过至少初步显示出，两个大国都明白，需要重返正常合作。”

克里也在记者会上表示：“我们来到这里，并非怀着规划具体前进路线的期望……或者（期望）取得重大突破。”

克里说，美国和欧洲联盟仍将坚持对俄制裁，直到乌克兰停火协议获得完全落实。俄罗斯外交部表示，俄方将在坚持“平等”的基础上与美方合作，不会牺牲国家利益，不会屈从于美方压力。

美方还基本排除了俄方参加定于6月初举行的七国集团峰会的可能性。白宫发言人乔希·欧内斯特说，美方坚持一系列前提条

件，包括俄方落实新明斯克协议，“而现在，（俄方参加七国集团峰会）还颇难以想象”。

乌沙科夫则表示，双方没有讨论举行俄美首脑会的可能性，普京与奥巴马如果会面，可能在11月举行的二十国集团领导人峰会间隙。

与克里会晤期间，拉夫罗夫送给对方一篮子新鲜土豆和西红柿，以及一件印有“胜利”字样、纪念卫国战争胜利70周年的T恤衫；克里回赠一个皮包。路透社解读，拉夫罗夫可能在暗示俄罗斯因乌克兰危机对西方国家实施的农产品反制裁以及西方领导人抵制卫国战争胜利纪念日庆典。

尽管奥巴马与一些西方主要国家领导人拒绝参加这次庆典，不过克里当天早些时候在一处二战苏联牺牲战士纪念设施献花。据新华社

一名美国专家12日对朝鲜“成功试射潜射导弹”提出质疑，称导弹并非由潜艇发射，甚至新闻图片受到修改。

美专家质疑朝鲜潜射导弹 称导弹由驳船而非潜艇发射

朝鲜中央通讯社9日报道，朝鲜“战略潜艇”首次成功在水下试射导弹，朝鲜最高领导人金正恩观摩了试射。

美国籍朝鲜军事问题专家约瑟夫·贝穆德斯12日称，他“严重怀疑”朝方成功试射水下导弹的真实性。

贝穆德斯称，朝方导弹由一艘驳船而不是潜艇从水下发射，理由是朝中社发布试射消息的次日，卫星拍摄的图片显示，在一所船厂，朝方所称用于发射导弹的潜艇与一艘驳船停泊在一起。

韩国联合通讯社援引贝穆德斯的话报道，通常而言，研制水下弹道导弹，首先会在陆地试射，然后从驳船或水下容器试射，最后用潜艇试射。

按照他的说法，这艘潜艇去年

10月下水，“以朝鲜的现有技术，非常、非常不可能”在6或7个月内把它用于水下导弹试射。

他进一步怀疑，朝方修改了试射场面的图片，理由是一张图片上，海水映出粉红色的影像，本应该是导弹尾焰的倒影，但是“图片上看不见火焰，只有烟和水蒸气”。

然而，朝中社网站发布的图片中，可以看见一枚导弹拖着尾焰上升，海水映出粉红色倒影。

贝穆德斯还推测，朝鲜试射的是新型导弹，长度比已知的“舞水端”和“劳动”式导弹短。这一推测的依据是卫星图片中潜艇旁边的一具导弹包装筒。“北纬38度”网创建人之一、美国前外交官乔尔·威特也推测，朝鲜研制了一枚原型弹，专门用于水下发射试验。

据新华社

巴基斯坦公交车遭袭 41人遇难 枪手逃离

当地时间13日上午，巴基斯坦城市卡拉奇一辆公交车遭不明身份枪手袭击，导致41人遇难，数十人受伤。

《印度时报》报道称，发生在卡拉奇的“恐怖袭击”导致41人遇难。《印度斯坦时报》称，大约8名枪手向一辆公交车扫射，行凶后逃离现场。

目前，尚无组织宣布对此次袭击事件负责。综合

为让哈里继位 男子欲刺查尔斯威廉

英国12日公布的一份法庭文件显示，一名去年因涉嫌密谋恐怖活动而被捕的男子打算行刺王储查尔斯及威廉王子，目的竟然是希望和自己一样长偏红头发的哈里王子能继承王位。

这名男子名叫马克·科尔伯恩，现年37岁，来自英格兰南部的南安普顿，去年6月被捕。按照警方说法，科尔伯恩自我感觉因长红发而被社会边缘化，准备对“黑发”人群体发动袭击。

科尔伯恩在日记中称，他希望“朝（王储）查尔斯的头开枪”。杀死查尔斯和威廉后，“这样哈里会成为国王”。

依据英国王室继承制度，女王伊丽莎白的长子、王储查尔斯为王位第一继承人，威廉王子为第二顺位继承人，哈里王子如今只是第五顺位继承人。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透（35选5加12选2）
第15054期

开奖结果：		
02 09 15 24 34 + 03 09		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本 7注	11893459元
	追加 3注	7136075元
二等奖	基本 100注	83843元
	追加 14注	50305元
体彩排列3（15126期）		
中奖号码	2 1 1	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	313注	1040元
排列3组选3	503注	346元
排列3组选6	0注	173元
体彩排列5（15126期）		
中奖号码	2 1 1 2 5	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	92注	100000元
福彩东方6+1（2015054期）		
中奖号码	8 6 2 5 2 9	
生肖号码	鸡	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	1注	44194元
福彩 15 选 5 (2015126 期)		
中奖号码	1 5 6 12 13	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	101注	2184元
福彩 3D 游戏 (2015126 期)		
中奖号码	9 7 1	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	310注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	881注	173元
福彩“七乐彩”(2015054 期)		
中奖号码	1 7 9 10 12 23 25	
特别号码	18	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
体彩鸡毛		
顶呱刮新票“LOVE”上市		
顶呱刮新票“LOVE”已登陆我省体彩站点。该票首创“两联票”形式，趣味又有新意，从票面形式上升华了“爱”的主题。该票面值5元，最高奖金10万元，有8次中奖机会。快来尝尝鲜吧！（苏环）		